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		Πρόγραμμα 3ης Πανελλήνιας Συνάντησης Ορεινής Ποδηλασίας
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Μετά απο 2 επιτυχημένες συναντήσεις στη νότια Ελλάδα ήρθε και η ώρα του βορρά και συγκεκριμένα στις 29-30/4/2017. Η Ελληνική Ένωση Ορεινής Ποδηλασίας και ο Ποδηλατικός Σύλλογος Ωραιοκάστρου είχαν εξ αρχής κοινή πορεία και τα ίδια πιστεύω. Έτσι η 3η Πανελλήνια Συνάντηση Ορεινής Ποδηλασίας δε θα μπορούσε να λάβει χώρα πουθενά αλλού παρά στο Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης. Ετοιμαστείτε για ένα 2ήμερο γεμάτο ποδήλατο που θα πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία των 2 συλλόγων και είμαστε σίγουροι οτι θα γράψει ιστορία στα ποδηλατικά δρώμενα της χώρας μας.



Σαββάτο 29/4

09:00 Συνάντηση στο πάρκο Ολυμπιάδος -Παιδόπολη (παραλαβή αυτοκόλλητου συμμετοχής , διαχωρισμός group)
10:30 Εκκίνηση βόλτας και μαθήματος από Μomentum ΜΤΒ cademy (μονοπάτια: Π5, πυροβολείο, σκαλί, σύρμα, forest gam, flagrande
14:00 Πέρας βόλτας στο πάρκο Ολυμπιάδος-Παιδόπολη.
17:00 Έναρξη διαγωνισμού αλμάτων (μονοπάτι forest gam)
18:00 Πέρας διαγωνισμού αλμάτων
18:30 Ομιλίες στο πάρκο Ολυμπιάδος (1ες βοήθειες, δασοπροστασία,διαχείριση πόνου,-αποκατάσταση)
20:30 Έναρξης νυκτερινής βόλτας "μικρού μήκους"
21:30 Πέρας νυκτερινής βόλτας
22:30 Κριθάρι πάρτι (λεπτομέρειες με νεώτερο)

Κυριακή 30/04

10:00 Συνάντηση στο πάρκο Ολυμπιάδος –Παιδόπολη
10:30 Race mode ON. Εκκίνηση enduro section (χρονομέτρηση μονοπατιών Σκαλί-Σύρμα) και βόλτα στα υπόλοιπα μονοπάτια για όποιον επιθυμεί.
14:00 Πέρας enduro section
14:30 Συγκέντρωση στο πάρκο Ολυμπιάδος –Παιδόπολη (γενική συζήτηση για τα ποδηλατικά δρώμενα, κληρώσεις δώρων)

Καθόλη τη διάρκεια του 2ημέρου θα λειτουργεί έκθεση ζωγραφικής στο σημείο εκκίνηση από το Γιώργο Πεϊκίδη, με θέμα την ορεινή ποδηλασία.

Και τις 2 ημέρες στο μονοπάτι κατάβασης (Forest Gam) θα απαγορεύεται για λόγους ασφαλείας, οποιαδήποτε ποδηλατική δραστηριότητα πέραν του προγράμματος της εκδήλωσης, όπως η χρήση από ποδήλατα downhill και Up-lift.

Μείνετε συντονισμένοι στο site της ΕΕΟΠ και στο Facebook page
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